Liceo Matematico - Liceo Nomentano

Scheda 8.

Dalle immagini ai modelli.
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande.

Il poliedro raffigurato nelle due tavole viene chiamato in latino Tetracedron abscissus e in italiano

Tetraedro tronco. Infatti abscissus = tagliato = troncato = tronco.

Descrivete in dettaglio come si ottiene il tetraedro tronco dal tetraedro.
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Calcolate il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso &

ottenuto. Giustificate la vostra risposta.
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Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate la vostra risposta.
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Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello reale del tetraedro tronco?

Di quali tipi devono essere e tessere? Quante tessere per ogni tipo? Giustificate le risposte.

@le. ostvllnve uesto RONO  Adoigvno ol Seno ol
q.xm‘c\m resseria o 3o't(wxoa §~i Q‘S&;KD Mo ‘ru‘a_ %QQ::S}Q_Q_,
e quatrs o Folme. ok Miomopelo equrlseo.

I dstcQe d oo Recce.

Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetraedro tronco.
Avete avuto difficolta nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.

MON\ o\O\iwo o ds g’F\'C:aﬂxg:‘ ABDQ oMo QHRSe LM
efoqomo Sl o meo. . NN L BRO ol oS\
Wiitmo ddoiemo Stotisto 03 OOk Qo m RSOEMD
€ um A"“LDN\%Q AL rnogle RieHmasto e do@o ddbicomo
(P\LU.SD Qo g\%m Qu&'\umk 1€ xmom% B aormMand




Liceo Matematico - Liceo Nomentano

Scheda 8.

Dalle immagini ai modelli.
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande,

Il poliedro raffigurato nelle due tavole viene chiamato in latino Tetracedron abscissus e in italiano

Tetraedro tronco. Infatti abscissus = tagliato = troncato = tronco.

Descrivete in dettaglio come si ottiene il tetraedro tronco dal tetraedro.
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Calcolate il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso &

ottenuto. Giustificate la vostra risposta.
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ssegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate la vostra risposta.
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Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello reale del tetraedro tronco?

Di quali tipi devono essere le tessere? Quante tessere per ogni tipo? Giustificate le risposte.
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetraedro tronco.
Avete avuto difficolta nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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Dalle immagini ai modelli.
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Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande.
Il poliedro raffigurato nelle due tavole viene chiamato in latino Tetracedron abscissus e in italiano
Tetraedro tronco. Infatti abscissus = tagliato = troncato = tronco.

Descrivete in dettaglio come si ottiene il tetraedro tronco dal tetraedro.
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Calcolate il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso &
ottenuto. Giustificate la vostra risposta.
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Assegnate un simbaolo al tetraedro tronco. Giustificate la vostra risposta.
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Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello reale del tetraedro tronco?

Di quali tipi devono essere le tessere? Quante tessere per ogni tipo? Giustificate le risposte.
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetraedro tronco.
Avete avuto difficolta nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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Scheda 8.

Dalle immagini ai modelli.

Data:ggl‘% Ad _ Classe: A=A Gruppo: 7,
Studenti:

1) Comtond - Fedurbca
3 s  Poligla

Osservando queste due immagini rispondete alle seguenti domande.
Il poliedro raffigurato nelle due tavole viene chiamato in latino Tetracedron abscissus e in italiano
Tetraedro tronco. Infatti abscissus = tagliato = troncate = tronco.

Descrivete in dettaglio come si ottiene il tetraedro tronco dal tetraedro.
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Calcolate il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso &
ottenuto. Giustificate la vostra risposta.
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Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate la vostra risposta.
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Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello reale del tetraedro tronco?

Di quali tipi devono essere le tessere? Quante tessere per ogni tipo? Giustificate le risposte.

Nootowes  Dinegpee & L wwslte o Qtmas ol 25049N0
Yegelais 2 & O.?-dlﬂw Jd~ *hOuM%:Q,swomﬂah.\@_

Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetraedro tronco.
Avete avuto difficolta nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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Scheda 8.

Dalle immagini ai modelli.
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Osservando queste due immagini rispondete zlle seguenti domande.

Il poliedro raffigurato nelle due tavole viene chiamato in latino Tetracedron abscissus e in italiano
Tetraedro tronco. Infatti abscissus = tagliato = troncato = tronco.

Descrivete in dettaglio come si ottiene il tetraedro tronco dal tetraedro,
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Caicolate il rapporto tra la lunghezza degli spigoli del tetraedro tronco e quella del tetraedro da cui esso &
ottenuto. Giustificate la vostra risposta.
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Assegnate un simbolo al tetraedro tronco. Giustificate la vostra risposta.
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Di quante tessere di Polydron avete bisogno per costruire un modello reale del tetraedro tronco?

Di quali tipi devono essere le tessere? Quante tessere per ogni tipo? Giustificate le risposte.
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Costruite con le tessere che vi abbiamo dato un Tetraedro tronco.
Avete avuto difficolta nel costruire il modello? Descrivete in dettaglio come avete fatto.
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